

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
2016. január 14-i rendkívüli testületi ülésre

Tárgy: Kártérítési per indítása a KLIK ellen az önkormányzati tulajdonú autóbuszban bekövetkezett tűzkár miatt

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: Kaszás Zoltán tankerületi igazgató

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata a tulajdonát képező FKB-340 forgalmi rendszámú Ikarus típusú autóbust átadta üzemeltetésre vagyongazdálkodási megállapodás alapján a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ részére.

Egyértelmű tény, hogy az autóbusz leégett és az is belátható, hogy az Önkormányzat vagyonaiban vagyongazdálkodás állt be. Egyértelmű az álláspontunk, hogy rendeltetészerű használat és a rendszeres karbantartás esetén nem következhetett volna be a káresemény.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Dombóvár Város Önkormányzata között létrejött vagyongazdálkodási szerződések szerint a KLIK felel minden olyan kárért, amely a rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat következménye. A nem rendeltetészerű használat folytán keletkezett hibák kijavítása, károk megtérítése szintén a KLIK kötelezettsége függetlenül attól, hogy a bekövetkezett hiba, illetve kár alkalmazottjai, ügyfelei, az intézmény tanulói vagy az érdekkörében eljáró személy magatartására vezethető vissza. Nem terheli a KLIK-et a kártérítési kötelezettség, ha bizonyítja, hogy úgy járt el, ahogy adott helyzetben a közvagyon használójától elvárható (21. pont). A szerződések 23. pontja alapján a KLIK gondoskodik a vagyongazdálkodásban levő vagyon értékének, állagának megővéséről, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről, elvégeztetéséről.

A KLIK Dombóvári Tankerületének igazgatója Kaszás Zoltán 2015. október 19-én kelt levelében arról tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy az FKB-340 forgalmi rendszámú Ikarus 256 típusú autóbust a vagyongazdálkodási szerződés 29. pontja szerint az ingó vagyontárgyat visszaadja a tulajdonos Önkormányzatnak további intézkedés végett.

Igazgató által megfogalmazott, a részünkre megküldött felszólító levelében foglaltaknak nem tettünk eleget és az autóbust nem vettük vissza.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 453/2015. (X. 26.) Kt. határozatában felszólította az Intézményfenntartó Központot, hogy a vagyongazdálkodási szerződésnek megfelelően az autóbust hozassa rendbe, vagy egy független szakértő által megállapított értékcsökkenésnek megfelelő kártérítést fizessen az Önkormányzatnak. A Képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a vagyongazdálkodási mértékének megállapítása érdekében egy független szakértő megbízására.

2015. november 2-án ismételtül a testületi ülésnek megfelelően felszólítottam a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dombóvári Járási Tankerületének igazgatóját Kaszás Zoltánt, hogy a tűzkárral érintett és az Önkormányzat tulajdonát képező autóbust a tűzkár előtti állapotnak megfelelően javíttassa meg, illetve hozassa rendbe, amennyiben pedig ez nem lehetséges, akkor egy független

szakértő által megállapított értékcsökkenésnek megfelelő kártérítést fizessen meg az Önkormányzatnak.

A Tankerületi Igazgató Úr 2015. november 10-én kelt levelében ismételtlen rögzítette, hogy a KLIK-et felróhatóság a káresemény kapcsán nem terheli. Kártérítési igényünket nem fogadja el.

A Képviselő-testület döntésének megfelelően Ambrus Zoltán (7400 Kaposvár, Béke utca 99.) Igazságügyi Szakértő Urat felkértem a vagyonvesztés mértékének megállapítására.

Az Igazságügyi Szakértő Úr a szakvéleményét elkészítette, mely szerint:

1. Az FKB-340 frsz-ú IKARUS 256.50 autóbusz tüzeset előtti, azaz 2015. október 13-i eladási ára bruttó 2.250.000,- Forint.
2. Az FKB-340 frsz-ú IKARUS 256.50 autóbusz várható javítási költsége: 4.890.000,- Forint + ÁFA, azaz bruttó 6.210.300,- Forint.
3. Az FKB-340 frsz-ú IKARUS 256.50 autóbusz tüzeset utáni forgalmi értéke fentieknek megfelelően bruttó 310.800,- Forint.

Tekintettel arra, hogy a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Dombóvári Tankerülete a káresemény kapcsán a felróhatóság nem ismeri el. Az Önkormányzat vagyonában beálló vagyonvesztés mértékének megfelelően a kártérítést megfizetni nem hajlandó, az Önkormányzatunknak egyetlen egy lehetősége van, peres úton kell érvényt szereznie a követelésünknek.

Határozati javaslat az FKB-340 forgalmi rendszámú autóbusz káreseményéről

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az FKB-340 forgalmi rendszámú Ikarus típusú autóbuszban okozott kárnak megfelelő összegszerűen 2.189.200,- Forint megtérítésére tart igényt a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtól.

A Képviselő-testület a dr. Turi Ügyvédi Irodával megkötött átalánydíjas szerződés terhére megbízza dr. Turi Attila ügyvédet, hogy az Önkormányzat követelésének peres úton tegyen eleget.

Határidő: 2016. január 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati iroda

Szabó Loránd
polgármester